



Сотрудники следственного управления посетили детский лагерь, организованный на базе общеобразовательного учреждения



Закончился учебный год, наступило лето, каникулы – прекрасная, самая долгожданная пора для детей, взрослых, пора, которую ждут все без исключения. Это время теплых и солнечных дней в деревне у бабушки, в оздоровительных лагерях, время поездок на море всей семьей или дружной компанией, время просто немного отдохнуть и ничего не делать. Однако следует помнить, что летний период- это еще и наиболее травмоопасное время года. Об опасностях, подстерегающих детей и элементарных правилах безопасности сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации рассказывают во время регулярных встреч с несовершеннолетними.

Следователь по особо важным делам Мичуринского следственного отдела на транспорте Николай Минин провел профилактические беседы с ребятами в детском лагере дневного пребывания, организованного на базе МКОУ Высокинская СОШ.

Николай Минин рассказал школьникам, как правильно вести себя на объектах



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

железнодорожного и водного транспорта, в быту и со сверстниками, а также о том, как действовать, если в отношении них совершаются противоправные действия.

В завершении педагоги и школьники поблагодарили сотрудника следственного управления за проведение подобных мероприятий, отметив важность полученной в ходе лекций и бесед информации.

21 Июня 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1235797>